

“双节”间隙布局“银十” 提醒:认购理财、基金这几天要赶紧



中秋小长假刚过,紧接着便是国庆长假。“双节”期间,精明的投资者们又开始新一轮的布局,银行短期理财产品频发、基金收益率随着市场资金利率的上行而水涨船高。

采访中,一名业内资深人士表示,虽然休假时间有些乱了脚步,但正值“金九银十”交替,金融产品也进入高发期,本周将是提前布局“银十”的最佳时机。

现代快报记者 谭明村

长假理财提前打响

昨天上午,长江路上一家银行营业厅办理理财产品申购的窗口已经排起了数十人的队。“长假马上就要到了,听说有短期理财产品发售,收益比通知存款高!”股民孙先生告诉记者,他对比了节前发售的短期理财产品,预期年化收益率能达到5.7%左右,较平时的略高,这才选择在假期前把股市资金转入银行理财账户。据悉,“双节”间隙,南京银行、华夏银行、广发银行等多家银行集中发售短期理财产品,收益率维持在5.7%左右。

华夏银行南京分行财富管理中心产品经理陈诚告诉记者,按照往年经验,国庆长假前会迎来银行理财产品认购的小高峰。例如,该行就于9月24—26日发售增盈增强型1376号理财产品,40天期5万元起,预期年化收益5.1%—5.2%;95天期5万起,预期年化收益5.5%—5.7%;同期,创盈1567号理财产品,185天20万起,预期年化收益达5.7%—5.8%。同时,广发银行中秋特别版理财产品也在长假前继续发售,36天期,预期年化收益率5.7%,10万起售;期限32—155天,预期年化收益4.9%—5.7%,30万起售。

理财专家提醒,长假临近,各银行的理财产品都会提前结束申购期。如南京银行发售聚金46期理财产品,5万起售,期限35天,预期年化收益率6.1%。但只有今明两天发售。因此,需要购买理财产品的投资者,这几天须抓紧时间办理。“如果担心营业厅排队耽误时间,也可以通过网银实现申购。

申购基金进入倒计时

今年上半年,基金业给出了漂亮的成绩单,这也让基金这一金融投资品在“双节”期间成为热门话题。据统计,自本月底以来,各类基金的短期理财产品开闸,但为防止短期大量资金涌入摊薄收益,近日已经有近160只货币基金和短期理财基金宣布提前进入封闭期。因此,投资者本周应尽早提前购买,以享受国庆长假投资收益。

业内人士表示,在众多的基金产品中,货币基金以其高安全性、高流动性、稳定收益性的特点受到追捧。中国证券投资基金业协会数据显示,截至2013年8月30日,货币基金总净值达到5098.96亿元,较7月31日的4096.31亿元增长了1000多亿元。位于新街口一家基金公司的产品经理陈先生表示,长假期间,股市停止交易,而货币基金投资的债券、票据依然有利息收益,这也是货币基金趋热趋热的主要因素。据Wind数据显示,纳入计算的240只货币基金,有132只产品7日年化收益率在4%以上,其中一款“7天”的短期产品年化利率高达9.29%。

此外,记者又从极元财富了解到,“双节”期间,信托产品也出现了申购高峰。“100万起售,预期年化收益在9%—10%。”极元财富南京分公司总经理任荣坤表示,该公司在售的信托产品安全性较高,收益稳健,在“双节”期间受到了投资者的关注。

有种银行卡,用手一碰就能看到余额 10月可视银行卡有望登录南京

记者获悉,交通银行、建设银行相继推出可视银行卡。持有这种银行卡,想了解银行卡余额时,不需要去ATM机上查询,直接轻触银行卡就可以查看。此外,该卡还有安全认证的功能。据悉,最快10月,这种卡片有望在南京推广。

建设银行近日推出了龙卡数字显示信用卡。持卡人只要轻轻触按卡面上的“余额”按钮,卡片可视窗口就可以显示卡内电子现金余额。此外,触按卡面上的“交易明细”按钮,可从卡片可视窗口查询最近芯片消费交易记录。

无独有偶,交通银行也推出了太平洋可视卡。交通银行相关负责人介绍,太平洋可视卡是一张标准银联人民币个人借记卡,卡片的磁条和金融芯片具有交行发行的现有太平洋IC个人借记卡的各项金融功能。在此基础上,卡片的电子纸

屏幕可脱机实时显示电子现金账户余额。用户轻轻一按,即可显示当前余额。此外,卡片同时具有安全认证(动态令牌)功能。当客户需要进行大额转账时,选择进行可视卡身份验证,卡片会生成并在电子纸屏幕上显示动态令牌交易认证数据,实现银行对持卡人的身份认证。这项技术代替了U盾功能,以防持卡人交易密码被非法摄像头、钓鱼网站等工具截获。

据悉,目前可视银行卡在北京、上海已经可以接受预订制作。不过交通银行相关负责人表示,交通银行有望在10月面向南京市民推出可视银行卡。目前该卡仅限于太平洋借记卡,没有身份准入,任何人都可以申请预订,只是工本费会相对普通借记卡高一些。

现代快报记者 杨连双

光大银行小微企业服务季

“政采快贷” 再开小微贷款快速通道

2012年年底,光大银行针对中标政府采购小微供应商的贷款需求,开发出“政采快贷”。小微供应商中标政府采购后,即可凭政府采购合同等资料,向光大银行申请办理“政采快贷”业务。

针对小微贷款业务申请所需资料较多,办理手续、流程较为繁琐的情况,光大银行“政采快贷”产品设计之初,即按照模块化原则设计标准化的贷款产品,精简申请资料,优化贷款全流程。

中标小微供应商只需在政府采购合同中,约定财政支付资金回款至光大银行指定账户,光大银行即可通过现金流管控等手段和方式,为中标小微供应商提供贷款支持,有效缓解小微企业融资贵难题。

现金流管控,即通过小微供应商资金链与采购链相对封闭运行的方式,缓解政府采购支付结算时间长与小微供应商资金压力大的矛盾,满足小微供应商贷款需求和银行授信要求,架起政府采购与小微供应商间的采购桥梁,实现政府通过采购促进小微企业发展这一政策目标。

此外,在风险可控基础上,光大银行“政采快贷”对中标小微供应商资质要求适中,授信额度及期限灵活,大大缓解了小微供应商资质不足、资金薄弱的困境。

(徐学谦)



建行推出中国好声音龙卡

随着“中国好声音”第二季总决赛的日渐临近,建设银行与梦响强音文化传播(上海)有限公司日前联合推出的银联品牌联名信用卡——中国好声音龙卡信用卡,开启了建行与音乐界的跨界创新合作,广受音乐爱好者及“中国好声音”节目粉丝的欢迎。

中国好声音龙卡以“我的声音,我的梦”为主题,客户可自行选择好声音明星学员的签名照作为信用卡卡面。客户登录建行网站信用卡频道(creditcard.ccb.com),可自行在网上进行设计,卡面效果即时显现,卡面的分辨率高达600dpi,画面清晰、细腻自然,设计程序人性化程度高。首次推出的明星签名照来自第一季节目的7位学员:吴莫愁、金志文、李代沫、张玮、丁丁、张赫宣、金池。今后,中国好声音龙卡还将陆续推出其他优秀学员的签名照,为客户提供更多的专属卡面选择。

作为一款面向音乐爱好者的产品,中国好声音龙卡定制了丰富的专属权益和优惠。成功申办中国好声音龙卡的客户消费1笔(不限金额),即可登录建行网站(mylove.cardccb.com/hao)领取好声音明星学员原唱CD及亲笔签名照片。2013年8月16日至2016年8月17日,持中国好声音龙卡在全国好乐迪各门店欢唱享3小时以上享8.8折优惠,更有机会免费或优惠获得梦响强音有限公司举办的现场演唱会/决赛门票等。此外,客户刷卡购机票还将获赠50万元高额航意险,消费积分可在建行积分商城兑换缤纷礼品,更可享建行数万家特惠商户刷卡优惠。

太平洋保险启动2013年“责任照亮未来”支教活动 形象代言人孙杨首做志愿者吉林支教

9月22日,太平洋保险“责任照亮未来”吉林站支教活动在吉林德惠朝阳山太平洋保险希望小学启动,包括形象代言人孙杨在内的十几位志愿者为孩子们带去体育、阅读、音乐、多媒体、安全等课程。

据了解,太平洋保险于2012年为该所小学援建了两幢教学楼,并捐赠了一批教学设备。虽然硬件设施得到了改善,但学校仍面临教学资源短缺的问题,音乐、体育、美术等课程基本停滞。为此,太平洋保险为学校建立了爱心图书室和多媒体教室。激发乡村孩子的阅读热情,培养良好的阅读习惯;多媒体教室帮助老师借助多媒体教学设备,为孩子们提供持续的素质教育和英语教学。此外,支教的志愿者们还为学校带去了两套课程——“触摸梦想”素质教育课程、“安全在你

身边”儿童安全教育课程。

值得一提的是,太平洋保险形象代言人孙杨也首次作为志愿者参加了本次支教活动,化身“梦想大使”的他,与孩子们分享自己的梦想故事,并跟孩子们一起上体育课,参加学校的“趣味运动会”,用行动激励孩子们勇敢追梦。

据悉,“责任照亮未来”活动于2008年启动,6年来已走过云南、江西、山东、重庆、陕西、安徽、四川等地,为超过6000名孩子带去欢乐和关爱。基于对教育公益领域的持续关注,太平洋保险结合自身专业所长,将儿童安全教育和乡村儿童素质教育作为“责任照亮未来”的主要投入领域。除了吉林,今年“责任照亮未来”活动还在江西、山东、海南、广西等16地开展。

(秦宁平 赵晓)



图为志愿者带领小朋友们一起做课间操